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1. L'Homérique est

C\ un train.

B. un avion.

Tâche : Journal de Philippe

Dans2

un bateau

D. une charrette

I pays Philippe habitait-il avant de déménager?
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3. À quel moment Philippe pleure-t-il dans l'histoire?

@ lottqu'il pense à Jean

B. Lorsqu'il quitte le Havre

C. Lorsqu'il monte à bord de l'Ocean Limited

D. Lorsqu'il récupère ses bagages à Halifax

4. Explique ce que l'auteur a voulu dire dans cette comparaison : <« À

bord de ce train gui ressemble à une boite de conserve... »».

&- t
I b

b

u) é 6..\/q/ll $e,l

,

t
t



5. Pourquoi la vie
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de Philippe sera-t-elle meilleure au Ganada?
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6. Comment se sent Philippe au dernier paragraphe?

A. Triste

B. Gêné

C. Fâché
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Justifie ta réponse
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7. Si tes parents

oÀ
nnonçaient que ta famille et toi déménagiez dans un

autre pâÿs, réagirais-tu comme Philippe, oui ou non? Justifie ta

réponse en l'appuyant du texte et de tes propres idées.
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